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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

Θέμα: Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020 

 

Με βάση τους περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Κανονισμούς του 2008 έως 2017 :   

 

Έναρξη σχολικού 

έτους και 

εγγραφές. 

 7. _ (1) Tο σχολικό έτος αρχίζει την 1η Σεπτεμβρίου και τελειώνει την 

31η Αυγούστου του επόμενου χρόνου. 

 

   (2) Oι δάσκαλοι παρουσιάζονται στο σχολείο την πρώτη Δευτέρα 

του Σεπτεμβρίου και διακόπτουν για θερινές διακοπές την 

προτελευταία Παρασκευή του Ιουνίου. Μεταξύ της Τρίτης και 

Παρασκευής, συμπεριλαμβανομένων, μετά την πρώτη Δευτέρα 

του Σεπτεμβρίου, δύο μέρες καθιερώνονται ως «Διήμερο 

Εκπαιδευτικού» με σκοπό την επιμόρφωση των δασκάλων σε 

προγράμματα που διοργανώνονται είτε από το Υπουργείο είτε 

από τις σχολικές μονάδες, oι υπόλοιπες μέρες παραμένουν για 

τον προγραμματισμό των εργασιών της σχολικής μονάδας για 

τη νέα σχολική χρονιά. 

     

   (3) Tα μαθήματα αρχίζουν τη δεύτερη Δευτέρα του Σεπτεμβρίου και 

τελειώνουν την Τετάρτη που προηγείται της προτελευταίας 

Παρασκευής του Ιουνίου. 

 

2. Λόγω των έκτακτων συνθηκών που βιώσαμε την παρούσα σχολική χρονιά, με την 

πανδημία του Κορωνοϊού, δημιουργείται η ανάγκη τροποποίησης του πιο πάνω κανονισμού 

ώστε να παρέχεται η δυνατότητα στον Υπουργό, όταν αυτό κρίνεται απόλυτα απαραίτητο (σε 

έκτακτες συνθήκες όπως εμπόλεμη κατάσταση, φυσικές καταστροφές, επιδημία και άλλες 

εξαιρετικά έκτακτες καταστάσεις), να διαφοροποιεί τις ημερομηνίες σχετικά με την παρουσία 

των εκπαιδευτικών στο σχολείο, την έναρξη και λήξη των μαθημάτων καθώς και να ρυθμίζει 

πτυχές που αφορούν στην τήρηση παρουσιών και απουσιών των μαθητών/ριών.  

 

3. Με βάση τα πιο πάνω, ετοιμάστηκαν «Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων 

Δημοτικής Εκπαίδευσης (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020» και έτυχαν νομοτεχνικού 

ελέγχου από τη Νομική Υπηρεσία (Παράρτημα 1). Το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης του 

Αντικτύπου της προτεινόμενης τροποποίησης, επισυνάπτεται ως Παράρτημα 2. 

 

4. Το Υπουργικό Συμβούλιο με σχετική Απόφασή του, κατά τη συνεδρία του στις 3 Ιουνίου 

2020 (προσχέδιο της Απόφασης επισυνάπτεται ως Παράρτημα 3), έχει εκδώσει τους περί 

Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης (Τροποποιητικούς) 

Κανονισμούς του 2020 και εξουσιοδότησε τον Υπουργό Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας να τους καταθέσει άμεσα στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση. 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

                                                                                   ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

3 Ιουνίου 2020 
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